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JEGYZŐKÖNYV
amely készült 2016. május 25-én Üröm Község Önkormányzat Környezetvédelmi- és Településfejlesztési Bizottságának üléséről.
Az ülés hely: Üröm Polgármesteri Hivatal tanácsterme
Az ülésen megjelentek:

Storcz Botond bizottság elnöke
Bertalan János
Badacsonyi László

Hári László

Papp Ákos

Reinerné Tóth Ildikó

Meghívottként: Városy Péter

Igazoltan távolmaradt: 
Buzás Katalin

Dr. Császár Albert

Szabó Olga

Kelemen Márta

Szilvási Károly

Storcz Botond a bizottság elnöke üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a 11 fős bizottságból 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetésével Szél-Takács Viktóriát bízzák meg, míg a bizottsági elnökön kívül Bertalan Jánost bízzák meg a jegyzőkönyv aláírásával.

A bizottság Bertalan Jánost jegyzőkönyv hitelesítőnek, Szél-Takács Viktóriát jegyzőkönyv vezetőnek elfogadta.
Storcz Botond bizottság elnöke az írásban kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően napirendként elfogadni javasolja: 
1.) Bizottsági állásfoglalás kialakítása az önkormányzat 9/2016 (II. 15.) Kt. számú határozatának végrehajtásáról, településrendezési szerződés véleményezése (HÉSZ módosítás)
      Előadó: Bizottság elnöke

Storcz Botond: van-e egyéb napirendi javaslat?
Amennyiben nincs, úgy szavazásra bocsátom, aki egyetért a javasolt napirenddel, az kérem, hogy szavazzon. 

A bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el: 
1.) Bizottsági állásfoglalás kialakítása az önkormányzat 9/2016 (II. 15.) Kt. számú határozatának végrehajtásáról, településrendezési szerződés véleményezése (HÉSZ módosítás)

      Előadó: Bizottság elnöke

Városy Péter főépítész
A Sicontra KFT. 437/2016 számon iktatott kérelmében megkereste az Önkormányzatot abból a célból, hogy a fent jelzett területen a tisztelt Képviselő-testület módosítsa a helyi építési szabályzat előírásait. A Platán Idősotthon bővítése nagyléptékű beruházással folyamatban van és az építéshatósági egyeztetések során világossá vált, hogy egyes helyi előírások a beruházást ellehetetlenítik. A tervezett épület távlati képét, beépítési tervét, terepmetszeteit kérelmező mellékelte.
A módosítási kérelem 

· a tereprendezésre, 

· a tetőformára, 

· a magassági számításra vonatkozik.
A javasolt módosítással a tervezett bevágás - meglévő terepszinttől lefele való eltérés - mértéke növelhető (a terven ez a bejárat előtti terület az épületkomplexum belsejében) A feltölthetőségre vonatkozó hatályos előírást nem változtatjuk!

A hatályos előírás szerint csak széles épület esetében - mint a rendelő és a CBA - alkalmazható lapostető. A tervezett idősotthon jelentős méretét a magastető csak növelné. Javaslom, hogy a kötelező magastető előírást töröljük.
A hatályos 7,5 méteres építménymagasság elegendő lenne a tervezett épület számára, azonban az építéshatóság általánostól eltérő jogértelmezése szerint az adott épületmagasság fölött, de 45 fokos sík alatt alkalmazott kiemelés (visszaugratott tetőszint) tovább növeli a számított magasságot (más hatóságok értelmezése szerint a 45 fokos sík alatti rész nem növeli a magasságot). A javasolt módosítás 2 méteres visszaugratás esetén 1,5 méteres növelést (9,0m ép. mag.) enged meg. Egyúttal - a teljes pinceszint beépítése miatt - az építhető szintterület minimális korrekcióját - 1,4-ről 1,5-re - is javaslom.

Kérdés-észrevétel: 
Reinerné Tóth Ildikó: Mikori információ az, hogy máshogy értelmezik Pilisvörösváron az építménymagasságot. Tudomásom szerint az illetékes építéshatóság is elkezdte alkalmazni az általános szabályokat, rendeződtek ebből a szempontból a viszonyok. Kérdésem, hogy most hogy áll az ügye a Sicontra Kft-nek.
Sárváry Mariann: Másodfokon van az eljárás.

Storcz Botond: Abban is kellene dönteni, hogy magas vagy lapostető legyen a megengedett. Mellette van a CBA és az Egészségház, amely épületek lapostetősek.

Bertalan János: Akkor a magastetőt törölni kellene a szabályozásból.
Reinerné Tóth Ildikó: A lapostetőnek szerintem létjogosultsága van, mivel illeszkedik a környező épületekhez.

Storcz Botond: Amennyiben nincs több kérdés úgy szavazásra bocsátom, aki egyetért az általam elmondottakkal és a javaslatommal, az kérem, hogy szavazzon.

A Környezetvédelmi- és Településfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


Üröm község Önkormányzat Környezetvédelmi- és Településfejlesztési Bizottságának 

1/2016. (V. 25.) számú határozata

Üröm Község Önkormányzat Környezetvédelmi- és Településfejlesztési Bizottság:
1.) Egyetért azzal, hogy a Vt7-es övezetben az építhető szintterület minimális korrekciójának - 1,4-ről 1,5-re – történő változtatásával.
2.) Egyetért azzal, hogy a Vt7-es övezetben lapostető is létesíthető legyen.
3.) Egyetért azzal, hogy a Vt7-es övezetben a maximális építmény magasság 7,5 m maradjon.
4.) Felkéri a bizottság elnökét, hogy a jelen határozatot a Képviselő-testület soros ülésén ismertesse. 
Határidő: 2016. május 25.
Felelős: Bizottság elnöke

További napirend, illetve hozzászólás hiányában Storcz Botond elnök az ülést 15. 30 órakor bezárta.
Üröm, 2016. május 25.
       Szél-Takács Viktória                                               Storcz Botond
                     jegyzőkönyvvezető                                                     elnök
jegyzőkönyv hitelesítő bizottsági tag:
Bertalan János
