Előzetes hatásvizsgálat 

Az önkormányzatnak a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 12/2014 (VI. 27.) számú önkormányzati rendelethez

A jogalkalmazásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati rendeletek esetében előzetes hatásvizsgálatot kell végezni, és az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A rendelet társadalmi-gazdasági hatásai
A rendelet megalkotásával elérni szándékozott társadalmi-gazdasági hatás, hogy az Alkotmány tv, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben adott felhatalmazás alapján az önkormányzat érvényt tudjon szerezni a település lakói többségi akaratának azon kisebbséggel szemben, akik nem tartják be a legalapvetőbb társadalmi normákat.

Költségvetési hatása
A rendeletben szabályozottak betartása 1 fő közterület felügyelő bérének és járulékainak költségvetési kihatását igényelné.

Környezeti, egészségi követelményei
A rendeletnek környezeti, egészségi követelményei nincsenek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai
A rendelet elfogadása esetén a jelenlegi adminisztratív terhek esetleges emelkedése esetén a megfelelő kapacitás adott. 

Egyéb hatás
A rendelet-tervezet elfogadása a helyi lakosság többségének elvárásait elégíti ki.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A rendelet-tervezet elfogadása esetén a rendelet alkalmazása első sorban egy fő közterület felügyelő beállítását igényli. Egyébként a személyi, szervezeti és tárgyi feltételek adottak. 

A jogszabály – helyi rendeletet – megalkotásának szükségessége

Az önkormányzatok szabálysértést megállapítható és szankcionálható jogkörének megvonásával nem volt eddig lehetőség a helyi közösségre veszélyes magatartások megállapítására és ezek szankcionálására. 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények

Továbbra is jogkövetkezmények nélkül érvényesülni fognak olyan magatartások és cselekmények, melyek a lakosság többségének elvárásával ellentétesek.
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