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JEGYZŐKÖNYV

amely készült 2016. augusztus 22-én Üröm Község Önkormányzat Eseti Bizottságának üléséről.
Az ülés hely: Üröm Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Az ülésen megjelentek:

Szilvási Károly elnök
Dr. Császár Albert bizottsági tag

Kelemen Márta bizottsági tag
Igazoltan távolmaradt: Nem volt.
Szilvási Károly a bizottság elnöke üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a 3 fős bizottságból 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetésével Szél-Takács Viktóriát bízzák meg, míg a bizottsági elnökön kívül Kelemen Mártát bízzák meg a jegyzőkönyv aláírásával.

A bizottság Kelemen Mártát jegyzőkönyv hitelesítőnek, Szél-Takács Viktóriát jegyzőkönyv vezetőnek elfogadta.
Szilvási Károly a bizottság elnöke az írásban kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően napirendként elfogadni javasolja: 

1.) A képviselő-testület által a Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár vezetői álláshelyére kiírt pályázatra beérkezett pályázatok előzetes véleményezése, pályázók meghallgatása.

Előadó: bizottság elnöke

Szilvási Károly: van-e egyéb napirendi javaslat?
Egyéb napirendi javaslat nem volt.

Amennyiben nincs, úgy szavazásra bocsátom, aki egyetért a javasolt napirenddel, az kérem, hogy szavazzon. 

A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el: 
1.) A képviselő-testület által a Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár vezetői álláshelyére kiírt pályázatra beérkezett pályázatok előzetes véleményezése, pályázók meghallgatása.

Előadó: bizottság elnöke

Ezt követően a bizottság az elfogadott napirendeknek megfelelően megkezdte érdemi munkáját.
1. napirendi pont
A képviselő-testület által a Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár vezetői álláshelyére kiírt pályázatra beérkezett pályázatok előzetes véleményezése, pályázók meghallgatása.
Előadó: Szilvási Károly bizottsági elnöke
Szilvási Károly: 

Üröm Község Önkormányzatának képviselő-testülete a fenntartásában lévő Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár vezetésére a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően a 77/2016 (V.25.) Kt. számú határozatával pályázatot írt ki. 

A pályáztatással kapcsolatos eljárásrendet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (a továbbiakban: Kjt.), valamint a törvény végrehajtására kiadott művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992 (XI.20.) Korm. rend. (továbbiakban: korm. rendelet) tartalmazza. 

A pályázat benyújtásának határideje 2016. július 11. volt, a jelzett időpontig három pályázat érkezett, nevezetesen: 

· Papp Ákos Zoltán

· Szük Norbert

· Szabó Ágnes.

A pályázókat személyes meghallgatásra behívtuk. A mai ülésre Papp Ákos Zoltán és Szük Norbert jelent meg, Szabó Ágnes nem jelent meg.
A pályázók nyilatkoztak arról, hogy hozzájárulnak pályázatuk nyílt ülésen való tárgyalásához. 

Először Szük Norbertet javasolom meghallgatni.

Szük Norbert: Elmondta, hogy 16 éve fesztiválszervezőként tevékenykedik, kiállításokat, foto work-shopokat szervez. Cégek és önkormányzatok is szoktak lenni a megrendelői között. Hozzávetőlegesen már közel 120 fesztivált, művésztábort szervezett. Művésznek és szervezőnek is tartja magát. A menedzser típusú vezetés nem áll távol tőle. Sok művészeti iskolával tartja a kapcsolatot.
Kelemen Márta: Hogy férne bele egy Művelődési Ház vezetése.
Szük Norbert: Felkérnek önkormányzatok, hogy szervezzünk különféle kiállításokat. Szentendrén élek, jobban szeretek művésztáborokat szervezni. Szeretek szervezni, vezetni.
Szilvási Károly: Nem pályázott esetleg Szentendrén, a lakóhelyén?

Szük Norbert: Ha van pályázati felhívás ami felkelti az érdeklődésemet meg szoktam pályázni. Nem szeretnék Szentendrén pályázni. Üröm Szentendréhez közel esik, így nem okozna gondot a távolság.
Szilvási Károly: A művészeti része nagyon tetszik a pályázatának. Köszönjük a megjelenését, a végleges döntést a képviselő-testület fogja meghozni.

Szilvási Károly: Hallgassuk meg Papp Ákost, jelenlegi művelődési ház vezetőt.

Papp Ákos: Megköszönte a lehetőséget, hogy a pályázati anyagát szóban is kiegészítheti. Szeretné folytatni, amit az elmúlt 5 évben képviselt a művelődési ház vezetőjeként. Új helyzetet fog teremteni az új művelődési ház, ha megépül. De úgy érzem fel vagyunk készülve a változásra. Az általános iskola működtetésének átadása az állam részére is új helyzet lesz, de bízom benne, hogy az együttműködés továbbra is zökkenőmentes lesz. Amit kérnek, majd igyekszünk akceptálni. Az egyéb szakköröket is tudjuk majd folytatni. Úgy gondolom, hogy a 2,5 milliós kiadást, mely a nyári fesztiválon kívül az egyéb rendezvényekre tervezett a képviselő-testület, emelni szükséges. Sok helyről hallom, hogy kevés a rendezvény. Az intézményi létszám tekintetében, pedig úgy gondolom, hogy szükséges is lenne a 3 fő alkalmazása a művelődési házban, jelenleg 2 fővel működünk. A könyvtárban 1 fő dolgozik 6 órában, akit 8 órában is lehetne alkalmazni.
Szilvási Károly: Úgy gondolom, hogy a beadott pályázata igényes. Tetszett a zászlókiállítás is, ami most került megrendezésre, de egy észrevételem lenne, hogy hiányolom a rendezvények, kiállítások hirdetését. A mostani kiállításról is kevesen tudtak.

Kelemen Márta: A gobelin kiállítás is fantasztikus volt. A kézműves foglalkozásokat is fejleszteni kellene.

Szilvási Károly: Kérem a bizottság tagjait, hogy amennyiben van még észrevételük, úgy azt tegyék meg.
Dr. Császár Albert: Véleményem szerint Szük Norbert fesztiválszervezésben jártas művész, aki intézményvezető tapasztalattal nem rendelkezik. Szűklátókörűen csak a képi megvalósításban gondolkodik. Üröm Község Önkormányzat képviselő-testülete a pályázati kiírásban a nem szakirányú felsőfokú végzettség esetén – összhangban az ide vonatkozó jogszabályi előírásokkal – a következő pályázati feltételt fogalmazta meg: „a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 1/2000 (I.14.) NKÖM rendelet szerint akkreditált vezetési – szervezési, pénzügyi – gazdasági, államháztartási ismereteket is nyújtó közművelődési intézményvezetői tanfolyam eredményes okirattal igazolt elvégzése”.

Fentiek figyelembe vételével a benyújtott pályázat a pályázati kiírásban szereplő valamennyi alaki és formai feltételnek nem felel meg.
Szabó Ágnes értékes pályázatot adott be, de ennek megvalósítását nem tudtuk lemérni. Szubjektív véleményalkotásra nem nyílt lehetőség. Papp Ákos határozottan a hétköznapi igények szintjén tervezi a művelődési ház jövőbeni szerepkörét. A művészeti paletta minden szereplőjével együttműködést tervez. 

Szilvási Károly: Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel úgy szavazásra bocsátom, aki egyetért az előterjesztéssel és a határozati javaslattal, az kérem, hogy szavazzon.

A szakmai bizottság figyelemmel a pályázati kiírásra, a beérkezett pályázatokra a pályázóknál meglévő feltételekre és a személyes meghallgatásra, 3 szavazattal egyhangúlag Papp Ákos pályázó pályázatát támogatja. 

Az eseti Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


Üröm község Önkormányzat Eseti Bizottságának 

1/2016. (VIII. 22.) számú határozata

Üröm Község Önkormányzat Eseti Bizottság:

1.) Megállapítja, hogy a Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjének pályázati kiírására 3 pályázat érkezett be. Figyelemmel a pályázati kiírásban foglaltakra és a személyes meghallgatásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Papp Ákos pályázatát fogadja el a Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjének.
2.) Felkéri a bizottság elnökét, hogy a jelen határozatot a Képviselő-testület soros ülésén ismertesse. 

Határidő: 2016. augusztus 22.
Felelős: Bizottság elnöke

További napirend, illetve hozzászólás hiányában Szilvási Károly elnök az ülést 16. 30 órakor bezárta.

Üröm, 2016. augusztus 22.
           Szilvási Károly





Szél-Takács Viktória


    elnök





pénzügyi irodavezető
jegyzőkönyv hitelesítő bizottsági tag:
Kelemen Márta
