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J E G Y Z Ő K Ö N Y

amely készült Üröm község Önkormányzat 

Ifjúsági- és Sport Bizottságának

2018. március 28-án 15:00 órakor megtartott ülésén.

Az ülés helye: Üröm község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

Levelezető elnök: Kelemen Márta
Az ülésen megjelentek: 

Bertalan János
Csákvári László
Keresztes Donát János
Szűcs Gyula
Storcz Botond
Igazoltan távol:

Buzás Katalin

Dr. Császár Albert

Szilvási Károly

Budai Pál

Jegyzőkönyvvezető: Szél-Takács Viktória
Kelemen Márta a bizottság ülésének levezető elnöke köszönti a megjelenteket. megállapítja, hogy a 10 fős bizottságból 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Kelemen Márta a bizottság elnöke 

Kéri, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazati arány: egyhangú 6 igen, tartózkodás, ellenszavazat nincs.

Kelemen Márta elnök javaslatára a bizottság egyhangú 6 igen szavazattal, tartózkodás, és ellenszavazat nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

1.) Az Üröm, Csókavár utca – Kárókatona utca nyomvonalon tervezett futópálya és gyalogosjárda megépítésével kapcsolatos bizottsági tájékoztatás. 

      Előadó: Bizottság elnöke

2.) A sportparkkal kapcsolatos pályázat dokumentációjának ismertetése.

      Előadó: Bizottság elnöke

3.) Podhorcsek Miklós külsős bizottsági tagságáról történő lemondása, illetve új külsős tag megválasztására javaslat.

      Előadó: Bizottság elnöke

4.) Bizottsági tájékoztató az ÜSC 2018. évi támogatására benyújtott pályázatának képviselő-testület által történő elbírálásáról.

      Előadó: Bizottság elnöke

A bizottság az elfogadott napirendek szerint megkezdte munkáját.
1.) Napirendi pont:

Az Üröm, Csókavár utca – Kárókatona utca nyomvonalon tervezett futópálya és gyalogosjárda megépítésével kapcsolatos bizottsági tájékoztatás. 

Előadó: Bizottság elnöke
Kelemen Márti bizottság elnöke

A képviselő-testület 2018. évi költségvetésében a beruházások között előirányzati szinten tervezésre került Ürömön egy kb. 680-700 fm-es futópálya kiépítése és mellette ugyanilyen hosszúságban kerékpárút kiépítése. Jelenleg folyamatban van a  közbeszerzési eljárás előkészítése. A pályát rekortán anyagból tervezzük. Úgy gondolom, hogy egy szükséges fejlesztő beruházásról van szó.
A bizottság a tájékoztatót tudomásul vette.
2.) Napirendi pont:

A sportparkkal kapcsolatos pályázat dokumentációjának ismertetése.
Kelemen Márta elnök

Még az elmúlt év során adtunk be pályázatot sportpark kialakítására. Pályázatíró cég készítette a pályázati dokumentációt. Az elmúlt hónapban értesült az önkormányzat arról, hogy 1 db Sport park kialakítására lesz lehetőségünk. Ennek helyszínét a Táborföldi játszótér melletti önkormányzati tulajdonra terveztük, az önkormányzatnak a helyszínt kell biztosítania és a megvalósításban közreműködni.
A bizottság a tájékoztatót tudomásul vette.

3.) Napirendi pont:

Podhorcsek Miklós külsős bizottsági tagságáról történő lemondása, illetve új külsős tag megválasztására javaslat.

Kelemen Márta elnök
Tájékoztatom a bizottságot arról, hogy Podhorcsek Miklós, az Ifjúsági és Sportbizottság külsős tagja bizottsági tagságáról 2018. február 28-ai hatállyal írásban lemondott. Lemondását nem indokolta. Tekintettel arra, hogy az Ifjúsági és Sportbizottság 11 fős, így egy külsős bizottsági tag jelölése szükséges. 

Erre való tekintettel az SZMSZ 2. függelékének módosítása szükséges, mely nem jár rendelet módosítással. Javaslom, hogy Podhorcsek Miklós helyett Podhorcsek Attila kerüljön, mint külsős bizottsági tag az Ifjúsági és Sportbizottságba.

Kérdés-hozzászólás: Nem volt.

Kelemen Márta

Kérem, aki egyetért azzal, hogy az Ifjúsági és Sportbizottság külsős bizottsági tagjának Podhorcsek Attilát javasolja megválasztani, az szavazzon.
Üröm Község Önkormányzat Ifjúsági és Sport Bizottságának

1/2018.(III. 28.) IFB. határozata

Üröm Község Önkormányzat Ifjúsági és Sport Bizottsága:

1.) Tudomásul veszi, hogy Podhorcsek Miklós, az Ifjúsági és Sportbizottság külsős bizottsági tagja tagságáról 2018. február 28-al lemondott.

2.) Javasolja az új bizottsági tag jelölésére jogosult polgármesternek, hogy az Ifjúsági és Sportbizottság külsős bizottsági tagjának Podhorcsek Attilát Képviselő-testületnek megválasztásra. 

3.) Felkéri a bizottság elnökét, hogy a bizottság határozatát a képviselő-testület soron 

következő ülésén ismertesse. 

Határidő: 
azonnal
Felelős:     Bizottság elnöke

Szavazati arány: egyhangú 6 igen, tartózkodás, ellenszavazat nincs.

4.) Napirendi pont:

Bizottsági tájékoztató az ÜSC 2018. évi támogatására benyújtott pályázatának képviselő-testület által történő elbírálásáról.

Podhorcsek Miklós ÜSC elnöke:

Az idei év során is a nonprofit támogatás keretében az ÜSC kapott támogatást, 2,5 millió Ft-ot.
A sportegyesület 2017. évi tevékenységét sikeresen teljesítette. Jelenleg kiváltott játékengedéllyel rendelkező sportolóink száma  120-150 fő között van.  Ebből kb. 100 fő gyermek sportoló. Ezen kívül még körülbelül 15-20 gyermek vár a leigazolására 2018 februárjában. A pályafelújításra a TAO-s engedélyt megkaptuk, igaz kicsit későn, 2017 november végén. A 37 milliós összeg gyűjtése, amely a felújítás 70%-át fedezi, jelenleg folyamatban van. Éves költségvetésünk, -  amely az esetlegesen elnyerhető pályázati pénzeket is tartalmazza -  7-8 millió forint. 

A non profit támogatás felhasználását az alábbiakban tervezzük: személyszállítás, személyszállítási eszközök vásárlása és azok költségei, versenyeztetés, versenyrendezés, Terem/pálya bérlések, eszközök vásárlása és ezek karbantartási költségei, mezek, melegítők,trikók,sportcipők vásárlása, táplálék kiegészítők beszerzése, tisztítószerek vásárlása, honlap fenntartása és fejlesztése, elektronikai eszközök vásárlása és költségei, (Számítógép, laptop, telefon), önkormányzati és egyesületi rendezvények esetén felmerülő költségek biztosítása, pályázatok önrészének és a közreműködői költségeknek biztosítása.

A 2017-es évben sikerült vennünk egy jó állapotú 9 személyes kisbuszt. Viszont van TAO-s engedélyünk egy másik vásárlására is. 

A bizottság a tájékoztatást tudomásul vette.

További napirend, illetve hozzászólás hiányában az elnök az ülést 15:30 órakor bezárta.

KMF.









Kelemen Márta 
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Bertalan János









Bizottsági tag

