Tájékoztató iparűzési adóval kapcsolatosan

0TISZTELT ADOZÓ!

Tájékoztatom, hogy az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. (Art.) 32.§ (1)

bekezdése szerint az előző évi iparűzési adóról folyó év május 31-ig kell bevallást tenni minden egyéni vállalkozónak és cégnek, akinek tevékenysége Üröm közigazgatási területén székhellyel , telephellyel rendelkezik vagy a 180 napot meghaladóan itt tevékenykedik. Ideiglenes jellegűnek minősül az iparűzési tevékenység, amennyiben az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó: piaci és vásározó kiskereskedelmet, vagy építőipari tevékenységet folytat, nyomvonalas létesítményen végzett kivitelezési és fenntartási munkát, továbbá ezekkel kapcsolatos szerelési, szervezési, lebonyolító, szaktanácsadó, felügyeleti tevékenységet végez, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végezett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot.
Az aktuális iparűzési adóbevallási nyomtatvány letölthető Üröm Község honlapjáról:

http://www.urom.hu  (önkormányzat/nyomtatványok)
Amennyiben nincs lehetősége az internetes letöltésre, a szükséges nyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal adó irodáján
2013. évtől az adó összeget 2 %-al kell megállapítani. Adómentes összeghatárt az adórendelet nem állapít meg.
A hiánytalanul kitöltött és aláírt bevallási nyomtatvány kizárólag postai úton vagy

személyesen nyújtható be. (Elektronikusan, e-mailben küldött bevallását nem tudjuk

elfogadni!)

Az előző év adóelőlegének és a tényszerű adó összeg pozitív különbözetét szintén folyó év május 31-ig kell megfizetni Üröm Község Önkormányzat 11742001-15390280-03540000 számú iparűzési adó beszedési alszámlájára. A túlfizetéseket folyó év május 31-ét követően lehet visszaigényelni.

Tájékoztatom a tisztelt adózókat, hogy a bevallási kötelezettség elmulasztása miatt az Art. 172.§ (1) bekezdése szerint a magánszemély adózó 200 ezer forintig, más adózó 500 ezer forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtható.
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