KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Telekadó bevalláshoz
Üröm Község közigazgatási területén lévő beépítetlen belterületi földrészlet után a telekadóval kapcsolatos adókötelezettséget a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban Htv.) felhatalmazása alapján alkotott, a telekadóról szóló 21/2015 (XI.26.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) állapította meg. 
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 32. §. (2) bekezdése alapján, ha a helyi adót nem az adózó állapítja meg, az adókötelezettség keletkezését (változását) követő 15 napon belül kell adóbevallást tennie. Nem kell újabb adóbevallást tenni a (2) bekezdésben foglalt esetben mindaddig, ameddig a helyi adót (adókötelezettséget) érintő változás nem következett be. 
Adóköteles az önkormányzat közigazgatási területén lévő belterületi telek, telekrész. 
A bevallási nyomtatvány egyes sorai
I. Bevallás benyújtója:
Az adatokat kérjük értelemszerűen hiánytalanul kitölteni. Több tulajdonos esetén -egyszerűbb megoldásként- a tulajdonosok közötti megállapodás (bevallás 3. oldal.) megkötésével és általuk kiválasztott adóalany által a teljes ingatlanra egy bevallás is benyújtható.
II. Bevallás benyújtásának oka:
A megfelelő szövegrészt kérjük „X” jellel megjelölni. Jelen esetben: adóbevezetés.
III. Adókötelezettség keletkezésének, változásának, megszűnésének időpontja:
A II. pontban megjelölt esemény dátumát követő év január 1-jét kérjük megadni. Jelen esetben: 2016.01.01.
IV. -V. Telek helyrajzi száma, telek címe:
Kérjük pontosan kitölteni az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint.
VI.-VII. Bevallás fajtája, Bevallás benyújtója:
A telekadó alanya (a magánszemély, a jogi személy, a jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, a magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesülése) az, aki a naptári év első napján a telek tulajdonosa vagy vagyoni értékű jog gyakorlója. A Htv. szerint a telek tulajdonosa az a személy, aki az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként szerepel. Amennyiben az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló szerződést a földhivatalhoz benyújtották – melynek tényét a földhivatal széljegyezte -, a szerződő felet kell tulajdonosnak tekinteni. 
Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben a telket az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos).
Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak. 
Amennyiben a tulajdonosok/vagyoni értékű jog jogosítottjai a megállapodás alapján kívánják benyújtani adóbevallásukat, úgy a „megállapodás alapján benyújtott bevallás” részt kell „X” jellel megjelölni, illetve az adóbevallás 3. oldalán a megállapodást kitölteni.
Megállapodás hiányában minden tulajdonostársnak/vagyoni értékű jog jogosítottjainak külön-külön adóbevallást szükséges benyújtania. Ebben az esetben a „nem megállapodás alapján benyújtott bevallás” részt kell „X” jellel megjelölni. 
VIII.Tulajdoni hányad: megállapodás esetén 1/1, egyéb esetben az ingatlan- nyilvántartásban megállapított tulajdoni hányad
IX. Telek általános jellemzői:
Az adóbevallás pontos kitöltése érdekében az ingatlanra vonatkozó adatokat az ingatlan-nyilvántartás adatai alapján kell kitölteni.
Telek: az épülettel be nem épített földterület, ide nem értve
a) a halastó kivételével a termőföldről szóló törvény szerint mező-, erdőgazdálkodási művelés alatt álló belterületi 

               földnek minősülő földterület, feltéve, ha az ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt áll
b) a termőföldet
c) a tanyát
d) a közút területét
e) a vasúti pályát, a vasúti pálya tartozékai által lefedett földterületet,
f)  a temetőkről és a temetkezésről szóló törvény temető fogalma alá tartozó földterületet
g) a halászatról és a horgászatról szóló törvény szerinti víztározó területét
Termőföld: a halastó kivételével a termőföldről szóló törvény szerinti termőföldnek minősülő terület
X. Mentességek, kedvezmények:
Itt kérjük megjelölni a törvényi és önkormányzati mentességek figyelembe vételére vonatkozó igényt.
1. Törvényi mentességek.
· az építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének 50 %-a

· az erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek,

· az épület, épületrész alapterületével egyező nagyságú telekrész

2. Üröm Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete szerint mentes a telekadó kötelezettség alól: 
· Külterületen fekvő telek

· Az a belterületi ingatlan, mely használatbavételi v. fennmaradási engedéllyel ellátott épülettel
        beépített, kivéve az 5 %-nál kisebb beépítettségű telket.

Értelmező magyarázat:
Épület: jellemzően emberi tartózkodás céljára szolgáló építmény, amely szerkezeteivel részben vagy egészben teret, helyiséget vagy ezek együttesét zárja körül meghatározott rendeltetés vagy rendeltetésével összefüggő tevékenység, avagy rendszeres munkavégzés, illetve tárolás céljából. 

Építési tilalom: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény alapján elrendelt változtatási, telekalakítási,
     illetőleg építési tilalom.
Nem minősül építési tilalom alatt állónak, így telekadó alól mentesnek az a beépítetlen belterületi földrészlet, amelyre szennyvízcsatorna rákötési lehetőség hiánya miatt, telekalakítási rendezetlenség miatt, lakóépület építési feltételeinek nem megfelelés miatt az építésügyi hatóság nem ad építési engedélyt. Tehát a telekadó kötelezettség megállapítása szempontjából az ingatlannak nem szükséges rendelkeznie az építési telek minőségre megállapított feltételekkel.
    Mezőgazdasági művelés: a belterületen fekvő, az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területként nyilvántartott, 1 hektárt meg nem haladó nagyságú földterület, feltéve, ha az adóévben annak teljes területe tényleges mezőgazdasági művelés alatt áll és e tényt a telek fekvése szerint illetékes mezőgazdasági igazgatási szerv (falugazda) az adóévben igazolja, azzal, hogy nem minősül mezőgazdasági művelésnek, ha a földterületen kizárólag a gyomnövények megtelepedésének és terjedésének megakadályozására alkalmas munkát (pl. gyommentesítés, kaszálás) végeznek,
Figyelem!:

Bevallási kötelezettség akkor is terheli, ha a telke után adómentesség illeti meg.
A bevallást az adóalany aláírása hiányában nem áll módunkban elfogadni.
Az adó mértéke: 100 Ft/m²/év.

Beadási határidő: 2016. február 15.

1

