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Üröm község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2015. (X.29.) önkormányzati rendelete a módosított 12/2014 (VI. 27.) önkormányzati rendelet módosítására a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről.
Üröm Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 8§ (2) bek., 143§ (4) bekezdés d) pontjában, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 48. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a közösségi együttélés alapvető szabályairól, ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről alkotott rendeletét az alábbiak szerint módosítja:
1. §

Az önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése kiegészül egy új f) ponttal: 
„aki lakóövezetben, vagy lakóövezet határától 250 méter távolságon belül ipari területen ipari zajjal,

vagy rezgéskibocsátással járó tevékenységet végez vasárnap és ünnepnapokon. 
2. §

1.) Az önkormányzati rendelet egyéb rendelkezései nem változnak. 

2.) A módosított rendelet kihirdetést követő napon lép hatályba. 

3.) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik. 

Üröm, 2015. október 28.
Laboda Gábor  sk.
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jegyző
Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 41. § (4) bekezdése alapján kihirdetve és kifüggesztve:

2015. október 29. nap 
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Jegyző
A 20/2015 (X.29.) önkormányzati rendelet indokolása

A változó jogszabályi környezet indokolta 2011-ben, hogy az önkormányzat új környezetvédelmi (zajvédelmi) rendeletét megalkossa. A 284/2007 (X.29.) Korm. rendelet (Zr.) értelmében az önkormányzat a helyi zajvédelemre vonatkozó önálló szabályok megalkotására két terülten ad lehetőséget, nevezetesen:

· a közterületi rendezvényekkel összefüggésben, valamint 
· a magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő tevékenységekkel kapcsolatosan. 

A fentiekben hivatkozott jogi szabályozásnak megfelelően készítettük elő és fogadta el a képviselő-testület a zajvédelem helyi szabályaira alkotott rendeletét. 

Ez a rendelet tehát nem tartalmaz szabályozást az ipari létesítmények, üzemek tevékenységére, illetve zajkibocsátására vonatkozóan szabályozást, illetve korlátozást. 

Miután – különösen az utóbbi időben – a lakosság részéről panaszjelzések érkeznek a hivatalba, melyben a lakóingatlanok szomszédságában levő ipari üzemek zajkibocsátását sérelmezik, különösen a vasárnapi és ünnepi napokon is, ezért megkerestük a jogi lehetőségét annak, hogy az ilyen jellegű lakossági panaszok helyben orvosolhatók legyenek, és ennek legyen meg a jogi háttere. 

Azokból a korábbi következetes alkotmánybírósági döntésekből kiindulva, mely szerint valamely magatartást az országos szintű jogszabályok kifejezetten megengednek, ez esetben az önkormányzat teljes illetékességi területére kiterjedő hatállyal azt nem tilthatja. Annak azonban nincs akadálya, hogy az önkormányzat helyi rendelete a település egyes övezeteire vonatkozó tilalmat, vagy korlátozást állapítson meg. Az sem alkotmányellenes, ha e szabályok a lakosság érdekében, egyes övezetekre kiterjedő érvénnyel szigorúbb korlátozást vagy tilalmat jelentenek, mint azt az általános jogszabály teszi általános érvénnyel. 
A levezetett okfejtésből kiindulva javaslom a közösségi együttélés alapvető szabályaira, valamit ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről alkotott 12/2014 (VI.27.) helyi rendelet kiegészítését a módosító rendelet-tervezetben megfogalmazottak szerint. 

Üröm, 2015. október 28. 
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